

日本氣球藝術家炮製童話世界

李嘉欣BB百日宴 豪花百萬

■宴會門外，擺放以小JM肖像裝置的小白兔公仔，十分可愛，李嘉欣、許晉亨站立旁邊，一家三口迎賓。 彭子文攝

香港文匯報訊（記者李思穎）李嘉欣和許晉亨為誕下的金管羅許建彤Jayden Max（小JM）於昨晚假君悅酒店舉行七位數字的「百日宴」慶祝，筵開23席，場內經過悉心佈置，以小JM最愛玩的泡泡為主，希望所有來賓可以尋回童真，現場並設抽獎籌款，務求帶出開心和行善感覺，雖然早前傳出嘉欣和奶奶不和，嘉欣昨日否認其事，而嘉欣和老公更手拖手讓傳媒合照，大晒恩愛。



■李嘉欣和許晉亨夫妻逗玩「帥B」小JM為樂。



■李嘉欣奶奶與小JM合影。 彭子文攝

昨晚主題是「泡泡童話世界」，場內佈置特地邀請日本氣球藝術家設計，以白色氣球堆砌成泡泡，小JM是兔年出世，是以門外放上以小JM肖像化身成小白兔公仔，十分可愛，佈景板上以色彩繽紛寫上「Jayden100」，感覺歡樂充滿童真。

當晚主要宴請男家親友，出席嘉賓包括食物及衛生局局長周一嶽、商人馬清偉和女友，圈中人吳君如、嘉欣的經理人陳善之。李嘉欣的公關公司上載一家三口的溫馨照，當然少不了小JM的可愛相片，三個多月大的小JM眼仔碌碌，像極媽咪非常精靈，五官也很標致，名副其實的「帥B」。

老公婆「搞亂檔」

李嘉欣於晚上六時十五分穿上紅色TUBEDRESS佩戴鑽石耳環接受傳媒訪問，嘉欣先跟門外的小JM兔仔公仔合照，為免兒子被閃光燈影響，所以沒有抱他出來拍照，但見嘉欣身形回復昔日窈窕，不過她表示還欠少少便達到目標。說到愛兒，嘉欣坦言：「我會緊張一點，想成日睇住佢，個個媽咪都係咁。（BB易湊嗎？）怕佢小器唔敢講，都OK啦。（老公冇幫手湊BB？）佢幫手搞亂檔，當BB係公仔，佢試過戴着眼鏡錫BB，差一毫米便把眼鏡擦到BB的臉，不過做爸爸係咁。」她指兒子最愛玩泡泡，經常吹口水泡泡。

與老爺家姑沒不和

李嘉欣為許家添丁，老爺可有獎勵？她謂：「唔講，老爺好低調，自己已經心滿意足，沒東西比得上得到一個健康BB咁大恩惠。」此時許老爺和許老太剛巧出現，當傳媒要求他們合照時，只見許老太緊皺雙眉，最後三人沒合照。有傳嘉欣和許老太因百日宴的菜單問題起拗，嘉欣否認說：

「唔會，奶奶都問點解傳媒成日寫他們，菜單是由老公負責，沒有魚翅，會有燕窩湯和鵝肝等。」嘉欣透露老爺覺得最重要是培養小JM，教育才最重要，又叫我放鬆一些，自己都會聽取其他家長意見。（準備給小JM學什麼？）佢仲係BB，現在講太誇張。（BB性格似誰？）無咁快睇到，眼睛似我，整體便似許家的男丁，現在每日都為攝錄BB成長過程。」問李嘉欣會否追多個小孩，她說未去想。



■白色氣球堆砌成泡泡牆，白兔公仔是小JM的生肖。 彭子文攝

宴會賣抽獎券籌款

今次百日宴所花費用，李嘉欣表示不便透露，因未埋單計算，過百萬一定有，總之不是大量金錢，其實把多餘錢放在慈善上更有意義。之後，嘉欣和老公許晉亨手拖手大方給傳媒合照。嘉欣為愛兒搞百日宴也不忘參與善事，現場賣百元一張的抽獎券籌款，獎品便是積家錶設計全球只有一隻的雙面腕錶，其中一面刻了代表小JM的兔仔圖案，這方法完全是希望所有人能夠有機會參與和中獎，所以棄用競投方法，同時嘉欣代言的護膚品牌捐出三套護膚品作為抽獎禮物，嘉欣又要求來賓不要送禮，全部所得款項捐往為兒子而設「JM兒童基金」。



■宴會場的佈景板上，色彩繽紛地標示出「Jayden100」，這是童話故事的主題。 彭子文攝

君如康城回港 赴宴人到禮到

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、黃佩麗）李嘉欣仔昨晚舉行的百日宴，好友吳君如單拖到場祝賀，她剛從康城回港，一早已在倫敦和法國買了BB衣服送給Jayden，又封了兩封大利是，她笑言與嘉欣認識多年，對方更在一個月前已經邀請她，原本她想帶女兒一起來的，可是因為女兒生病作罷，問她可會與小Jayden上契？君如表示現在已不流行上契，而且小Jayden出世至今都未見過他，她說：「有時要工作，有時因為病，所以都未見過他。嘉欣現在終於明白做母親的感受，有時我打電話給她，她好多時都幫個仔洗澡，事事親力親為，相信以嘉欣的細心定會是一個好媽媽。」



■吳君如單拖赴宴。 彭子文攝

黃曉明福布斯排名11

Baby心目中卻佔榜首

香港文匯報訊（記者 李思穎）Angelababy出席商場公開活動，提到緋聞男友黃曉明登上福布斯2011中國名人榜第11位，Baby不禁大讚對方在事業和理財上很厲害，又暗示對方在她心目中也是佔榜首。

Baby對黃曉明讚不絕口：「從認識他至今，他都是很犀利，不論事業、理財都好勁。」而Baby亦在榜上排列第88，是否因跟曉明的緋聞而上榜呢？Baby不認同說：「有八成靠自己努力，兩成是其他因素，經理人Kim有一定功勞。（曉明在你心目中也是排第一？）當然是自己排第一，之後又說所有認識的人都排第一。」

Baby最希望跟陳可辛導演合作，她從《如果愛》便一直有看對方的電影，若然有機會合作，即使減片酬或沒錢都沒問題。現時最期待是看陳可辛的《武俠》。



■Angelababy不再掩飾，黃曉明在她心目中排名第一。

方力申考驗演技

余詩曼避免模仿

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《人約離婚後》昨日在九龍灣拍攝外景，方力申、余詩曼、羅仲謙、洪天明、楊梓瑤等皆出席，小方表示這次的角色是一大考驗，因他演的是個花心男，周旋於眾多女仔當中。問他現實中可會接受換妻？他說：「我係中國人，比較傳統，接受唔到。」

余詩曼在戲中與小方及羅仲謙都有感情關係，問到可有床戲？她說：「電影尺度會大膽過電視劇，對我來講都好大膽。」說到她在新劇《花花世界家姐》的智障角色被評是「女版阿旺」，阿余說「應該是先入為主的感覺，我之前有睇過阿旺，是故意唔睇，怕自己模仿。」阿余表示拍攝之前也有跟智障人士傾偈，發現他們也有可愛的一面。她認為是重要是有Talking point，對於收視她也很滿意。

洪天明被恭喜快將結婚，他卻自嘲說：「傻仔才結婚。」談到婚期，他表示今年內一定會結，應該會在七月到馬爾代夫結婚，因為他與女友都喜歡沙灘。問到是否老實想抱孫？天明說：「自己都鍾意，想生一仔一女，唔想追來追去。」



■余詩曼在方力申與羅仲謙之中，構成「騷」字。

三年前在馬爾代夫訂婚

周家蔚七月嫁洪天明

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）葉翠翠、周家蔚、樂瞳等昨日出席「屈臣氏FIVB世界女排大獎賽—香港2011」新聞發佈會，日前有報道指洪天明和周家蔚將於今年在馬爾代夫結婚，周家蔚昨日承認此事，但因為很多事仍在計劃中，現在被報道了出來，令她對還不知情的親友感到抱歉，並謂婚期最快是七月。

周家蔚表示兩人早於08年8月已經在馬爾代夫訂婚，她說：「我是8月25日生日，當時去到馬爾代夫已經29日，他突然推個蛋糕出來唱生日歌，上面又寫了『will you marry me?』，當時好感動就答應了，不過結婚未必會選同一個日子，不會刻意，大家開心，一切順利就行了。（已經揀了婚紗？）我代言的公司會贊助，我都想影婚紗相，不過要先減肥。」

天明父親金寶賢早前開腔表示想抱孫，問家蔚婚後是否即刻「造人」？她笑言見到身邊的朋友有小孩都很羨慕，又說計劃生四個小孩，但之前忘記了生四個BB需要八年時間，所以結婚的事或會提早，因她不想做高齡產婦。

近年港姐出身的女藝人相繼結婚生子，仍是單身的葉翠翠直言非常羨慕，但認為緣份不能心急，她會耐心等待，問她遇到心儀的人可會主動出擊？她表示不會，因為不識如何出擊之餘，又會擔心對方是否喜歡她，所以還是等喜歡她的人出現好了。



■周家蔚（左）要出嫁了，羨煞了「恨」嫁的葉翠翠。

時裝生意大發展

徐濠縈無暇生BB



■（左起）杜如風、鄭希怡、林文慧、Judy Ip、徐濠縈、何超儀、Dorothy Hui、何志恩，齊齊戴上黑超，時尚新潮。

香港文匯報訊（記者 李思穎）徐濠縈積極在時裝行業發展，近日聯同本地時裝品牌合作擔任首席設計師，前晚便邀來幾位好友擔任模特兒展示其作品，當中有何超儀、鄭希怡、杜如風等。阿徐這次「碌」了人情牌，她表示會請朋友吃飯報答他們。說到她的時裝事業發展不錯，阿徐笑謂演藝事業便不值一提，自己以前只喜歡買衫，直至女兒出世後，便開始當上時裝生意，也有興趣做時裝設計工作，奈何沒有時間，甚至生BB都沒時間，她坦言希望為女兒添多一個伴，相信今年都不能實現，而且陳奕迅也很忙，這方面顺其自然。

陳法拉鍾情浸溫泉

一提鴛鴦浴滿臉通紅

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳法拉、官恩娜、卓韻芝昨日出席馬莎分店開幕的夏日時裝展活動，當中以官恩娜的Deep V低胸性感搶鏡，不過外形開放的官恩娜並不接受為男友選購內衣褲，而法拉談到與男友在日本的「鴛鴦溫泉浴」時則害羞得面紅耳熱，頻說大家「曳曳」。法拉正忙着拍攝新劇，昨日獲得劇組放人出席活動賺外快，另一方面又準備新碟事宜，暫時未有計劃出外旅行，有說法拉經常低調外遊，結果都是難逃狗仔隊法眼，法拉謂：「去旅行是私人事件，所以不會講，事實很多時都沒被傳媒影到。」由於法拉擔任美白產品代言人，她笑說：「今年不會考慮陽光與海灘地方，可謂見光死，加上自己怕熱，反而喜歡浸溫泉。（不怕全裸嗎？）房間有私人溫泉。」說到她和男友是否「鴛鴦溫泉浴」，法拉即尷尬不已，羞怯地指記者好曳，面紅紅說：「唔話畀你知，唔講啦，搞到我面好紅。（所以特別喜歡浸溫泉，又可以叫對方按摩？）唔關事。」



■陳法拉（左起）、官恩娜、卓韻芝昨日出席時裝新店開幕禮。